

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GREACA
JUDEȚUL GIURGIU

COMUNA GREACA - Jud. GIURGIU		
INTRARE	NR.	932
IEȘIRE	NR.	
ZIUA	16	LUNA 02 ANUL 2022

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021
CONSILIER LOCAL, POSTOLACHE MUGUR SORIN

Întrucât în Codul Administrativ (O.U.G. nr.57/2019) se stipulează că :
„ Fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului general al comunei”, prezint următorul Raport de activitate pe anul 2021.

În calitate de consilier local, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și extraordinare convocate de îndată ale Consiliului local , am luat cuvântul de fiecare dată și am intervenit pentru a primi lămuriri cu privire la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi.

În calitate de membru al Comisiei economice, dezvoltare regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism și investiții am participat la toate ședințele organizate pe comisii și am luat cuvântul de câte ori am considerat că este necesar.

Am studiat cu mare atenție înaintea fiecărei ședințe materialele puse la dispoziție de executiv, documentându-mă asupra legilor care reglementează subiectele dezbătute în cadrul acestor ședințe.

Am luat cuvântul de câte ori am considerat că este necesar, am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității Consiliului local și am făcut interpelări către conducerea localității. Toate cele semnalate au fost în spiritul legii și în spiritul locuitorilor.

Am discutat cu cetățenii din sectorul meu despre posibilitatea racordării în viitor la rețeaua de apă și canal și am obținut susținerea acestora în acest sens.

Am avut întâlniri cu cetățenii comunei și am aflat nemulțumirile acestora care au fost aduse la cunoștință Consiliului Local, primarului, viceprimarului încercând rezolvarea acestora.

- 2 -

La final mulțumesc pentru colaborare , domnului primar, domnului viceprimar, domnilor consilieri, funcționarilor publici ai Primăriei, personalului administrativ și, nu în ultimul rând, locuitorilor comunei Greaca.

Consilier local,
Postolache Mugur Sorin